



НОЯБРЬСКИЕ НОВОСТИ

МБОУ «Верхоненская СОШ имени М.Р. Абрисимова»

Выпуск № 31

9 класс

День согласия и примирения



История праздника начинается с 1612 года, когда всем известные Минин и Пожарский возглавили народное ополчение и освободили Китай-Город, а также заблокировали отступивших интервентов в Кремле. Данное событие произошло 22 октября по старому стилю, то есть 4 ноября по новому. Этот праздник был учрежден указом царя Алексея Романова. В этот день в Советском Союзе отмечалась «Годовщина Великой Октябрьской социалистической революции». Это событие праздновалось в нашей стране вплоть до 2004 года. Но при этом в 1996 году праздник поменял свое название на «День согласия и примирения». А уже с 2005 года праздник 7 ноября упростили и вновь вспомнили о 4 ноября, который получил название «День народного единства».

Развлекательные мероприятия

Ко дню Народного Единства в школьном лагере «Осенний калейдоскоп» были проведены развлекательные мероприятия. День был очень интересным и насыщенным. Дети играли, пели, рисовали, узнали много нового о том, как заботиться своим здоровьем.



В этом выпуске:

4 Ноября — День народного единства	1
Развлекательные мероприятия	1
Экскурсия на завод «Новатор»	2
Поздравляем юбиляра, учителя-ветерана	3
День открытых дверей Бал. ИК	3
Юные художницы школы	3
Внутренняя статья	6

Обратите внимание:

- Поместите здесь наиболее интересные сведения.
- Поместите здесь наиболее интересные сведения.
- Поместите здесь наиболее интересные сведения.
- Поместите здесь наиболее интересные сведения.

Экскурсия на завод изготовления металлоконструкций

С целью профориентации на рабочие профессии ученики 9-11 классов нашей школы в период осенних каникул посетили ООО «Завод Новатор». С деятельностью предприятия учеников познакомил инженер завода по технике безопасности. Ребята посетили два цеха: цех по нарезке деталей из металла и цех сборки сложных металлоконструкций из этих деталей.



В первом цехе на станках с программным управлением производится сверхточная лазерная резка металла по заложенным программам. Рабочие у станков должны иметь навыки работы с металлорежущими станками, уметь читать чертежи, составлять и вводить программу, знать свойства металла. Для работы у таких станков необходимо поступать в машиностроительный техникум или соответствующее училище, иметь «5» по черчению, владеть основами программирования. У станков работают специалисты как со специально-техническим образованием, так и высшим образованием. Ребята прошлись по всему цеху и познакомились с различными видами резки металла.



Во втором цехе шла сборка сложных металлоконструкций по заказам строительных организаций страны. В виду повышенной техники безопасности при выполнении работ в цеху ребята познакомились с видами работ со стороны. Здесь же было задано большое количество вопросов экскурсоводу от заработной платы и до получения и реализации заказов. Специалисты этого цеха имеют технологическое образование и владеют смежными профессиями: крановщик, сварщик, стропальщик.

Менеджеры офисного отдела предприятия имеют экономическое техническое образование и занимаются поисками заказов, составлением договоров, сбытом продукции.

Продукцией завода пользуются строительные организации при возведении современных зданий на основе сложных металлоконструкций: Лебединский ГОК, заводы по переработке сельскохозяйственной и животноводческой продукции, торговые комплексы и другие.

Администрация завода ждет наших ребят по окончании соответствующих учебных заведений.

Поздравляем юбиляра

В воскресенье, 15 ноября 2015 года учительнице английского языка, пенсионеру, ветерану нашей школы, исполнилось 70 лет. Стояла ненастная, пасмурная погода с холодным порывистым ветром. Учащиеся 9 класса в количестве 9 человек: Брыткова Аня, Крамская Михайлина, Сырбу Якоб, Шкилев Алексей, Бравсевиц Дима, Семенов Алексей, Евдошенко Никита, Воробьев Сережа и Мухин Ваня (7 кл) посетили учительницу на дому и поздравили ее с замечательной датой. Они ставили своей целью не только поздравить юбиляра, но и поговорить с ней о школьных буднях, доставить ей удовольствие беседой с учениками школы. Цель была достигнута. Учительница была очень довольна вниманием и беседой учеников, возвратом в профессию.

Ученикам была объявлена благодарность за внимательное отношение к учителю-ветерану.

День открытых дверей Белгородского индустриального колледжа

В субботу, 28 ноября 2015 года, в 10-00, Белгородский индустриальный колледж проводил день открытых дверей для учащихся 9 и 11 классов.

Ученики 9 класса, Хохряков Михаил и Семенов Алексей, заинтересовавшиеся предложенной печатной информацией о направлениях образования в лицее и об условиях учебы, проживания и досуга изъявили желание познакомиться ближе с колледжем и поехали на День открытых дверей с родителями. Во время мероприятия они смогли:

- узнать правила приема и порядок зачисления в Белгородский индустриальный колледж;
- получить информацию о специальностях и специализациях колледжа;
- уточнить информацию о формах и стоимости обучения;
- задать интересовавшие их вопросы и получить на них квалифицированные ответы.

Адрес колледжа: Белгород, проспект Богдана Хмельницкого, 80.



Юные художницы школы



Рисунки граффити Брытковой Светы, 11 класс и Чекановой Сани, 9 класс.

Экскурсия в современное сельское хозяйство

В воскресенье, 29 ноября 2015 года, ученики 9 и 11 классов посетили современное сельскохозяйственное предприятие Колесникова А. В. по выращиванию гриба вешенки в с. Березовка. Выращивание вешенки настолько просто, что практически любой, кто задумал собрать урожай, будет иметь успех. Для этого понадобится помещение для высадки, для роста, качественный мицелий и субстрат. Технология выращивания грибов вешенка интенсивным способ (выращивание в



искусственных условиях) имеет свои плюсы и минусы. Плюсы – независимость от сезона и погодных условий. Минусы – необходимость капиталовложений и наличия специально оборудованных помещений с поддержанием необходимого микроклимата. Преимущество интенсивного способа – урожайность вне сезона, быстрые сроки созревания, возможность заработка и возврата вложений. учёные доказали, что употребление вешенки в пищу очень благоприятно действует на человека: уменьшает давление, тонизирует нервную систему, снижает риск развития раковых болезней и др.

История, приметы, пословицы и поговорки ноября

В календаре римлян ноябрь был девятым месяцем года (лат. novem — девять). На Руси в разные эпохи он был то девятым (при мартовском Новом годе), то третьим (с XV по XVIII в.), когда новолетие справлялось в сентябре; с 1700 года он стал одиннадцатым по счету. Как и другие месяцы, ноябрь русскими людьми назывался по-разному: листогной, полужимник, грудень. Из этих старинных и диалектных названий следует пояснить только последнее. Грудень или грудный — от груд замерзшей земли со снегом (в древнерусском языке замерзшая дорога называлась грудным путем).

Ноябрь - месяц, когда осень пытается отстоять свои права, а зима успешно с ней борется и постепенно выходит победительницей. Теплые периоды быстро сменяются по-зимнему холодными днями. Так же неожиданно могут вклиниваться в почти устоявшуюся зиму оттепели.

- * В ноябре тепло морозу не указ.
- * Ноябрь - сентябрев внук, октябрев сын, зиме родной батюшка.
- * Не сковать реку зиме без ноября-кузнеца.
- * В ноябре заметно темнеет, дни становятся совсем короткими.
- * В ноябре прилетают зимние птицы.

**МБОУ «Верхопенская СОШ
имени М.Р. Абросимова»**

Наш адрес:
с. Верхопенье
Ивнянского района
Белгородской области
РФ

Телефон: 8-(472-43)-46-4-69
Факс: 8-(472-43)-46-4-69
Эл. почта: vrhp2007@mail.ru
Сайт: www.vrhp.school.narod.ru